

Klädesholmens Samhällsförening Styrelsemöte 2013-03-19

Protokoll fört vid styrelsemötet tisdag 19 mars 2013, Allaktivitetshuset Klädesholmen

Närvarande: Robert Bergfeldt
Paula Johansson Everall
Håkan Hilmersson
Håkan Johnsson
Thomas von Sydow
Ingela Wastegård

Frånvarande: Gösta Andersson
Håkan Bergstam
Gösta Eek
Lisa Holvik
Tobias Hålldén
Annika Krusell

1. Ordförande Håkan Johnsson hälsade alla välkomna och förklarade möte öppnat.
2. Till sekreterare valdes Ingela Wastegård
3. Till justerare valdes Thomas von Sydow
4. Mötesprotokoll från styrelsemöte den 2013-01-23 samt konstituerande möte den 2013-02-26 gick igenom.
5. Årsmötet summerades
6. Våren och sommarens aktiviteter:
 - Städdag 11 maj (lördag i samband med Kristi Himmelsfärdshelgen)
Containrar beställs till
 - EFS
 - Hästevik
 - Stenvik
 - Ev. Torget/Ångbåtsvägen
 - Informationsmöte 11 maj
Sedvanligt hålls ett informationsmöte med medlemmarna i Klädesholmens Samhällsförening 15:00 i Röda Korssets lokal
 - Simskola
Behandlas vid separat möte.
 - Sillens Dag 6 juni
Samhällsföreningen tar hand om 2 lyckohjul, ett med sill samt ett med choklad.
7. Kylen: Klädesholmens Samhällsförening har givit sitt stöd till fortsatt verksamhet. För att få permanent tillstånd krävs en planändring av området. Arbetet med detta har påbörjats.
8. Påskvaga: Gösta E, Håkan J och Ingela har träffat representanter för Västra Hamnföreningen och diskuterat om och hur en "påskvaga" kan bli möjlig även 2013. Klädesholmens Samhällsförening ansöker om eldningstillstånd hos Tjörns Kommun.
9. JetFloat: Företaget som levererade flotten kommer även att ombesörja montering av flotten under april. Tobias Hålldén är kontaktperson för arbetet.

10. Utskick via e-mail: Utskick med information till medlemmar via mail kommer att testas på nytt

11. Nytt elavtal: Elavtalet löper ut under 2013 och Gösta E har därför fått i uppdrag att förhandla ett nytt som enbart kan tecknas av medlemmar i Klädesholmens Samhällsförening.

12. Aktiviteter för sommararbetare: Aktiviteterna som kommer att löpa under perioden 1 juli till 9 augusti kommer att arbetsledas av Gösta Eek och Håkan Hilmersson

- Målning av sillmuséet
- Iordningställande av grill i Parken.

13. Nytt lås i Allaktivitetshuset: Fastigheten är i behov av ett nytt låssystem. Håkan Hilmersson tar fram kostnadsförslag för ett nytt.

14. Övriga frågor

- Inköp av partytält: 4 tält av god kvalitet köps in till Samhällsföreningen. Dessa behövs vid bl. a Sillens Dag samt vid midsommarfirande i Parken.
- Anslagstavlorna på Klädesholmen: Anslagstavlorna bör hållas aktuella och kommer därför från och med nu att rensas regelbundet.

15. Nästa möte: 23 april 18:30 i Allaktivitetshuset.

Klädesholmen den 20 mars 2013

Ordförande

Sekreterare

Håkan Johnsson

Ingela Wastegård

Thomas v. Sydow (Just.)